

«Ты живешь в своих поступках, а не в теле.
Ты – это твои действия, и нет другого тебя»

Сказка «Обида»

В далекой стране, где небеса касаются земли, жило одно необычное существо — обида. Это животное выглядело как мячик зеленого цвета с крыльями, у него были ноги, которые походили на лягушачьи лапки, который менял оттенки в зависимости от эмоций вокруг. Общаться с обидой было непросто. Она часто пряталась в тених, когда чувствовала напряжение, и лишь тогда появлялась на свет, когда кто-то начинал злиться или обижаться. Но стоило всего лишь сказать ей что-то доброе, как обида бы стремглав выбегала навстречу, искренне радуясь.

Однажды в деревне жил мальчик по имени Паша. Он очень любил животных и решил, что ему необходимо подружиться с обидой. Он стал изучать ее повадки и поведение. Паша заметил, что если говорить с обидой мягким тоном и проявлять заботу, она становилась светлее и открытой.

Для того чтобы наладить с обидой контакт, Паша придумал ритуал. Каждый вечер он выходил на поляну, где обида часто появлялась, и становился рядом с деревом, которое дружило с ветром. Он начинал рассказывать истории о дружбе, любви и прощении, словно обращаясь к самой обиде.

Со временем обида научилась не прятаться, а открываться Паше. Она даже начала делиться своими переживаниями. Мальчик понял, что обида — это не враг, а просто затерянное существо, нуждающееся в понимании. Он научился принимать ее эмоции и обсуждать свои чувства, что помогло обиде становиться менее робкой.

И так Паша и обида стали лучшими друзьями. И так, благодаря Паше, обида научила всех, как важно делиться и говорить о своих переживаниях.



Автор текста и рисунка:
Савельева Дарья

Педагог: Кушелева Марина Витальевна
КГБПОУ «Рубцовский педагогический колледж»